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1. Pasul de reprezentare reprezintă: 

a) diferența dintre cel mai mare număr pozitiv reprezentabil și cel mai mic număr pozitiv 

reprezentabil 

b) diferența dintre cel mai mare număr negativ reprezentabil și cel mai mic număr negativ 

reprezentabil 

c) distanța între două numere consecutive reprezentabile 

d) distanța între oricare două numere reprezentabile 

 

2. In varianta I a codului complementar, bitul de semn are pondere: 

a) 0 

b) n, unde n reprezintă numărul de ranguri de la partea întreagă 

c) negativă 

d) nu are pondere 

 

3. Care din următoarele afirmații privind reprezentarea în virgula mobile nu este adevărată: 

a) are avantajul extinderii gamei de reprezentare 

b) eroarea relativă este mai mică decât în cazul reprezentării în virgulă fixă 

c) are dezavantajul algoritmilor complecși pentru operații aritmetice 

d) are dezavantajul unei unități logico-aritmetice cu o structură complexă 

 

4. Care din următoarele afirmații, privind un număr în reprezentare normalizată, este 

adevărată? 

a) toți biții mantisei sunt 1 

b) cel mai semnificativ bit al mantisei este 1 

c) toți biții exponentului sunt 1 

d) cel mai semnificativ bit al exponentului este 1 

 

5. Care din următoarele nu face parte din structura în 5 unități a calculatorului digital: 

a) unitatea de intrare 

b) unitatea logico-aritmetică 

c) unitatea de control 

d) unitatea de acces direct la memorie (DMA) 

 

6. Care din următoarele afirmații este corectă?   
a) Legătura mulți-la-mulți nu poate fi reprezentată în diagrama Entitate/Legătură ( E/R). 
b) Legăturile pot sa aibă atribute proprii. 
c) Toate legaturile mulți-la-unu sunt reprezentate prin legături între o entitate slabă și una 

tare.  
d) Nici una din afirmațiile de mai sus nu este corectă. 



7.  Se consideră tabela Distribuitor_tabel cu următoarele înregistrări: 
 

   
 
 
 
 
 

 Care este rezultatul pe care îl  returnează interogarea  SELECT COUNT( MasiniVandute) 
from Distribuitor_tabel ?  
a) 350 
b) 4 
c) 3 
d) NULL 
 
8. Se consideră tabela Distribuitor_tabel cu următoarele înregistrări: 
 

   
 
 
 
 
 

 Care este rezultatul pe care îl  returnează interogarea  SELECT COUNT( *) from 
Distribuitor_tabel? 
a) 370 
b) 4 
c) 350 
d) NULL 

9. Se consideră relația R(A) cu r tupluri unice în R, si relația S(A) cu s tupluri, unice în S. 
Notam cu t numărul de tupluri prezente în relația (R minus S). Care din următoarele perechi 
de valori (r,s,t) este posibilă?  

a) (5, 3, 1) 
b) (5,2,0) 
c) (10,5,15) 
d) (5,3,2) 

10. Se consideră relația R(A) cu r tupluri unice în R, si relația S(A) cu s tupluri unice în S. 
Notăm cu t numărul de tupluri prezente în relația  (R natural join S). Care din urmatoarele 
perechi de valori (r,s,t) este posibilă?  

a) (5, 0, 5) 
b) (1,1,2) 
c) (3,3,27) 
d) (2,3,6) 

 

11. Numărul zonelor de cunoştinţe cheie ale domeniului Inginerie Software, conform 
„Software Engineering Body of Knowledge” (http://www.swebok.org), este de:

a) 7 
b) 9 
c) 10 
d) 11

Distribuitor MasiniVandute Profit 

FORD 50 55 

BMW NULL 20 

Toyota 200 700 

Suzuky 100 100 

Distribuitor MasiniVandute Profit 

FORD 50 50 

BMW NULL 20 

Toyota 200 200 

Suzuky 100 100 

http://www.swebok.org/


 
12. Prin cerinţe non-funcţionale înţelegem: 
a) Descrieri ale serviciilor pe care trebuie să le ofere sistemul, cum trebuie să reacţioneze 

şi să se comporte sistemul în situaţii particulare 
b) Constrângeri asupra serviciilor/ funcţiilor-sistem, sau procesului de dezvoltare 
c) Cerinţe ce provin din domeniul de aplicaţie al sistemului 
d) Recomandări ce ajută la luarea deciziilor de proiectare când există opţiuni multiple 

 
13. Primul pas în ingineria cerinţelor constă în:
a) Analiza cerinţelor 
b) Extragerea/ clasificarea cerinţelor 
c) Specificarea cerinţelor 
d) Validarea cerinţelor

 
14. Modelele de procese de dezvoltare software ce folosesc prototipizarea sunt: 
a) Cele mai indicate atunci când cerinţele sunt clare şi complet definite 
b) Cele mai indicate când clientul nu poate defini clar cerinţele de la început  
c) Foarte utile în cazul proiectelor a căror echipă de dezvoltare este mare 
d) Abordări riscante, ce produc rareori un produs complet 

 
15. Etapele esențiale în cadrul modelului de tip cascadă (Waterfall) sunt:
a) Analiza și proiectarea 
b) Proiectarea și implementarea 
c) Analiza și implementarea 
d) Implementarea și testarea 

 

 
 
 
 

16. Care este eroarea în implementarea clasei CPunct astfel încât apelul funcțiilor să fie corect? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) Lipsa implementării constructorului implicit 
b) Implementarea metodei Translate nu trebuie să fie const  
c) Membrii de tip dată a clasei trebuie să fie membrii publici  
d) Implementarea este corectă 

 
 
 
  



 

17. Ce valoare va fi afișată?  

 

a) 5 

b) 2 

c) 7 

d) 0 

 

18. Care sunt valorile afișate? 

a) 4 și 0 
b) 4 și 1 
c) 4 și 4 
d) 4 și 2 

 
 

19. Ce va afișa următoarea secvență de cod? 
 

 
 

a) Element#~ElementElement#~ElementElement#~ElementElement#~Element 
b) Element#~Element 
c) Element#~ElementElement#~Element   
d) Element# 

 

20. Dacă în cadrul moștenirii pe mai multe niveluri, clasa Urs moștenește clasa AnimalCarnivor, iar clasa 
AnimalCarnivor moștenește clasa Animal. În ce secvență sunt apelați destructorii dacă a fost 
declarat un obiect din clasa Urs

 
a) ~Urs() ~Animal() ~AnimalCarnivor()  
b) ~Urs() ~AnimalCarnivor() ~Animal()  
c) ~Animal() ~Urs() ~AnimalCarnivor()  
d) ~Animal() ~AnimalCarnivor() ~Urs() 



 
21. Cine este creatorul limbajului de programare C? 

a) James Gosling 

b) Dennis Ritchie 

c) Ken Thompson 

d) Brian Kernighan 

 

22. Estimați vechimea (maturitatea) limbajului de programare C? 

a) 100 ani 

b) Peste 50 de ani 

c) Circa 25 de ani 

d) 18 ani 

 

23. Alegeți tipurile de date care nu sunt de bază ale limbajului C din lista de mai jos: 

a) char 

b) int 

c) float 

d) short 

 

24. De câte ori poate fi aplicat operatorul de dereferențiere în limbajul de programare C? 

a) 3 

b) 128 

c) 256 

d) Fără număr 

 

25. Alegeți un exemplu de structură de iterație în limbajul de programare C? 

a) for 

b) while 

c) do-while 

d) toate de mai sus 

 
26. Care este expresia echivalentă pentru 𝑥 ⊕ 𝑦̅ ? 

a) 𝑥 ⊕ 𝑦 

b) 𝑥 ⊙ 𝑦 

c) 𝑥 | 𝑦 

d) 𝑥𝑦̅ + 𝑥̅𝑦  

 

27. Se consideră funcția de comutație de 4 variabile: 

 𝑓(𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑) =  ∑(1, 2, 4, 5, 6, 7, 9) +  ∑ (10, 12, 13, 14)𝑑  

Utilizând diagrame KV să se stabilească care din următoarele forme reprezintă forma minimă disjunctivă: 

a) 𝑎𝑏 + 𝑐𝑑 + 𝑐̅𝑑 

b) 𝑎𝑏𝑐̅ + 𝑏̅𝑑 + 𝑎𝑐 

c) 𝑎̅𝑏 + 𝑐̅𝑑 + 𝑐𝑑̅ 

d) 𝑎𝑏 + 𝑎̅𝑑 + 𝑐̅𝑑 

  



 

28. Se dă un MUX 8 cu 8 intrări de date I0, I1, I2, I3, I4, I5, I6, I7, trei intrări de selecție S0, S1, S2, unde S2 

este MSB și o ieșire Y în logică pozitivă. Funcția de comutație 𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = ∏(2, 3, 5, 6) se 

implementează cu un singur MUX 8 astfel: 

a) (I0, I1, I2, I3, I4, I5, I6, I7) = (0, 0, 1, 1, 0, 1, 1, 0) și (S0, S1, S2) = (x, y, z) 

b) (I0, I1, I2, I3, I4, I5, I6, I7) = (0, 0, 1, 1, 0, 1, 1, 0) și (S2, S1, S0) = (x, y, z) 

c) (I0, I1, I2, I3, I4, I5, I6, I7) = (1, 1, 0, 0, 1, 0, 0, 1) și (S0, S1, S2) = (x, y, z) 

d) (I0, I1, I2, I3, I4, I5, I6, I7) = (1, 1, 0, 0, 1, 0, 0, 1) și (S2, S1, S0) = (x, y, z) 

 

29. Se dă diagram VEM: 

0 0 1

u 1 1 u

u

x
y

z

0

1

00 01 1011

 
Forma minimă este: 

a) 𝑥𝑦 + 𝑦𝑧 + 𝑧𝑢 + 𝑥𝑧̅𝑢̅ 

b) 𝑥𝑦 + 𝑦𝑧 + 𝑥̅𝑧𝑢 

c) 𝑥𝑦𝑧 + 𝑥̅𝑧𝑢 + 𝑥𝑧̅𝑢̅ 

d) 𝑦̅ + 𝑥̅𝑧̅ + 𝑧𝑢 + 𝑥𝑧̅𝑢̅ 

 

30. Ce implementează schema de mai jos care folosește un registru de deplasare dreapta: 

 

Q3 Q1 Q0

ISDD

Clk

D3 D2 D0

TACT

0 0 0

S/P
1

D1

Q2

0

Clr

INIT#

 
a) Un numărător în inel care plimbă 0 pe 4 biți 

b) Un numărător modulo 16 pe 4 biți 

c) Un numărător Johnson pe 4 biți 

d) Un numărător în inel care plimbă 1 pe 4 biți 

 

31. Prima regulă care se aplică în crearea de subrețele este: 

a) Ultima grupare din adresa de rețea trebuie să fie 0 sau multiplu de mărimea subrețelei 

b) Mărimea unei subrețele trebuie să fie un număr multiplu al lui 2 

c) Ultima grupare din adresa de rețea trebuie să fie număr par 

d) Mărimea unei subrețele trebuie să fie un număr putere al lui 2 

 

 

32. A doua regulă care se aplică în formarea de subrețele este: 

a) Ultima grupare din adresa de rețea trebuie să fie 0 sau multiplu de mărimea subrețelei 

b) Mărimea unei subrețele trebuie să fie un număr multiplu al lui 2 

c) Ultima grupare din adresa de rețea trebuie să fie număr par 

d) Mărimea unei subrețele trebuie să fie un număr putere al lui 2 

  



 

33. A treia regulă care se aplică în formarea de subrețele este: 

a) Ultima grupare din adresa de rețea este 256 minus mărimea subrețelei 

b) Ultima grupare din masca de rețea este 256 minus mărimea subrețelei 

c) Ultima grupare din masca de retea trebuie să fie număr impar 

d) Ultima grupare din adresa de rețea trebuie să fie număr par 

 

 

34. Rezultatul operației AND logic dintre o adresă IPv4 și masca de rețea este: 

a) Adresa de broadcast a rețelei din care face parte adresa IP 

b) Adresa de rețea a rețelei din care face parte adresa IP 

c) Întodeauna 1 

d) Întodeauna 0 

 

 

35. Gateway este: 

a) Adresa MAC a Router-ului de pe interfața din rețeaua curentă 

b) Adresa MAC a Router-ului de pe intefața din rețeaua adiacentă rețelei curente 

c) Adresa IP a Router-ului de pe interfața din rețeaua curentă 

d) Adresa IP a Router-ului de pe interfața din rețeaua adiacentă rețelei curente 

 
 

36. Cum se numesc procesele in executie asociate simultan aceluiasi program? 
a) instante; 

b) taskuri;  

c) joburi;  

d) fibre. 

 
 
37. Preemptiunea inseamna:  
a) modalitatea prin care se împiedică acapararea procesorului de către un singur proces sau fir de 

execuţie;  
b) alocarea unui set de proces. in mod preemptat;  
c) alocarea unui set de fire in mod preemptat;  
d) alocarea unor zone de mem. in mod preemptat. 
 
 
38. Cine NU face parte din contextul local al unui fir de executie?  
a) contorul program;  
b) stiva proprie;  
c) starea registrelor;  
d) fişierele deschise de procesul din care face parte firul. 
 
 
39.  Spaţiul de adrese ocupat de un program până la încărcarea sa în memorie se numeşte :  
a) spatiu fizic de adrese;  
b) spatiu disc;  
c) spatiu alocabil;    
d) spatiu virtual de adrese 
 
 
40. Care dintre strategiile de incarcare este utilizata mai frecvent?  
a) prefetch;  
b) demandfetch;  
c) first-fit;  
d) best-fit. 
 

 
 
 



41. Care este numărul maxim de noduri dintr-un arbore de căutare binar cu înălțimea = 5? 
Obs. Înălțimea unui arbore este adâncimea maximă a oricărui nod frunză de la nodul rădăcină sau 

lungimea celei mai lungi căi (adică, numărul de muchii) de la nodul rădăcină la orice nod frunză. 
a) 26-1 
b) 25-1 
c) 25 
d) 26 

 

 
42. Care dintre urmatoarele metode de parcurgere a arborelui este folosită pentru a obține cheile unui 

arbore binar de căutare în ordine crescătoare? 
a) Pre-Ordine 
b) In-Ordine 
c) Post-Ordine 
d) Parcurgere în adâncime (en., Depth-First)  
 
 
43. Care este complexitatea maximă de timp pentru operațiile de căutare, inserare și ștergere într-un 

arbore binar de căutare? 
a) O(n) pentru toate operațiile 
b) O(Log n) pentru toate operațiile 
c) O(Log n) pentru căutare si inserare și O(n) pentru ștergere 
d) O(Log n) pentru căutare și O(n) pentru inserare și stergere 
 
 
44. Ce este un arbore AVL? 
a) un arbore binar de căutare care este perfect echilibrat 
b) un arbore binar de căutare care este aproape echilibrat (adică, diferența de înălțime este de cel 

mult 1) 
c) un arbore binar care este perfect echilibrat 
d) un arbore cu mai multe căi care este aproape echilibrat (adică, factor de echilibru în multimea {-1, 

0, 1}) 
 
 
45. Care este înălțimea maximă a unui arbore AVL cu p noduri? 
a) p 
b) log(p) 
c) log(p)/2 
d) p⁄2 
 
 

46. Se notează cu 𝑇(𝑛) timpul de execuţie al unui algoritm pentru o intrare de dimensiune 𝑛. Să 

presupunem că 𝑇(𝑛) satisface următoarea recurenţă : 

𝑇(𝑛) = {
𝑇0    dacă   𝑛 = 1

2𝑇(⌊𝑛/2⌋) + log 𝑛     dacă   𝑛 > 1
  

Atunci timpul de execuţie al algoritmului este: 

a) Θ(𝑛)    

b) Θ(𝑛 log 𝑛)    

c) Θ(𝑛2)    

d) Θ(log 𝑛). 

  



 

47. Se notează cu 𝑇(𝑛) timpul de execuţie al unui algoritm pentru o intrare de dimensiune 𝑛. Să 

presupunem ca 𝑇(𝑛) satisface următoarea recurenţă : 

 𝑇(𝑛) = {
𝑇0    dacă   𝑛 = 1

2𝑇(⌊𝑛/2⌋) + 𝑛    dacă   𝑛 > 1
 

Atunci timpul de execuţie al algoritmului este: 

a) Θ(𝑛)   

b) Θ(𝑛 log 𝑛)    

c) Θ(𝑛2)    

d) Θ(log 𝑛). 

 

48. Se notează cu 𝑇(𝑛) timpul de execuţie al unui algoritm pentru o intrare de dimensiune 𝑛. Să 

presupunem că 𝑇(𝑛) satisface următoarea recurenţă: 

 𝑇(𝑛) = {
𝑇0    dacă   𝑛 = 1

𝑇(⌊𝑛/2⌋) + 𝑛    dacă   𝑛 > 1
 

Atunci timpul de execuţie al algoritmului este: 

a) Θ(𝑛)   

b) Θ(𝑛 log 𝑛)    

c) Θ(𝑛2)    

d) Θ(log 𝑛). 

 

49. Se consideră următoarele afirmaţii: i) log2 𝑛 = 𝑂(3𝑛); ii) √𝑛 = 𝑂(log2 𝑛); iii) 𝑛2 =

𝑂(1000 ⋅ 𝑛 ⋅ log2 𝑛); iv) 3𝑛 = Θ(2𝑛+100)? Care dintre următoarele afirmaţii este adevărată : 

a) i) şi ii) adevărate, iii) şi iv) false;   

b) i) adevarată, ii), iii) şi iv) false;  

c) i) şi iv) adevărate, ii) şi iii) false;  

d) ii), iii) şi iv) adevărate, i) falsă. 

 

50. Se consideră următorul algoritm ce primeşte două numere naturale 𝑚, 𝑛 ∈ ℕ şi returnează un număr 

natural: 

ALG(𝑚, 𝑛) 

1. if 𝑚 = 0 then 

2.    return 1 

3. else if 𝑛 = 0 then 

4.    return 1 

5. else  

6.    return ALG(𝑚 − 1, 𝑛) + ALG(𝑚, 𝑛 − 1) 

Se notează cu 𝑥 numărul de adunări, cu 𝑦 numărul de apeluri ale ALG (inclusiv apelul iniţial) şi cu 𝑧 

valoarea returnată, pentru apelul ALG(3,3). Care dintre următoarele afirmaţii este adevărată: 

a) 𝑥 = 19, 𝑦 = 19, 𝑧 = 20;  

b) 𝑥 = 10, 𝑦 = 20, 𝑧 = 30;  

c) 𝑥 = 14, 𝑦 = 29, 𝑧 = 15;  

d) 𝑥 = 19, 𝑦 = 39, 𝑧 = 20. 

 
51. Se consideră tabelele Student_tabel și Proiect_tabel cu următoarele înregistrări 
 
Student_tabel 

NumarMatricol Nume Prenume 

11 Popescu Mihai 

22 Ionescu Ana 

33 Popa Maria 



 
 

 
 
Proiect_tabel 

 
 
 
 
 
 
 

 
Alegeți răspunsul corect legat de următoarea interogare? 
 SELECT S.NumarMatricol, COUNT(NrProiect) FROM Student_tabel AS S  INNER JOIN Proiect_tabel 

AS P ON S.NumarMatricol = P. NumarMatricol GROUP BY S.NumarMatricol HAVING  
AVG(P.NrOreLucrate) > 9 

 
a) Clauza HAVING verifică ca tuplurile să aibă o medie a orelor lucrate mai mare de 9. 
b) Clauza HAVING verifică dacă rezultatul interogării este adevarat sau nu.  
c) Clauza HAVING nu verifică nicio condiție.   
d) Interogarea nu este corectă. 

 
52. Ce afirmație legată de definiția unui caz de utilizare nu este adevărată: 

a. corespunde biunivoc cu un scenariu de utilizare 
b. trebuie initiat de un actor 
c. poate include un alt caz de utilizare 
d. poate extinde un alt caz de utilizare 

 
53. Verificarea și validarea unui sistem software:   
a) Garantează că software-ul este conform cu specificaţiile 
b) Se aplică doar în etapele iniţiale de analiză din procesul de dezvoltare software 
c) Nu garantează faptul că software-ul este cel dorit de utilizator 
d) Garantează faptul că software-ul care se obţine nu are defecte (este “bug-free”) 

 
54. Ce secvență de caractere va afișa următoarea secvență de cod?  

 
a) bbca  
b) bbac  
c) abca 
d) nici una dintre secvențele 
 

55. Directivele de preprocesare sunt identificate dacă încep cu simbolul: 

a) # 

b) $ 

c) ”” 

d) & 

 

56. Care dintre următoarele declarații este validă în limbajul de programare C? 

a) int my num = 5.000; 

b) int my_num = 5.000; 

c) int my_num = 5000; 
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NumarMatricol NrProiect Nota NrOreLucrate 

11 1 8 8 

22 2 10 13 

22 3 10 12 

33 4 9 10 

11 5 8 10 



d) int $my_num = 5000; 

 
57. Ce se întâmplă când un obiect este transmis unei funcții folosind transmiterea prin referință? 
a) Se apelează destructorul doar dacă este definit de către utilizator  
b) Destructorul clasei nu se apelează în acest caz 
c) Se apelează destructorul explicit  
d) Se apelează constructorul implicit 
 

58. Se dă funcția de comutație 𝑓(𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑) =  ∑(0, 1, 4, 5, 7, 9, 10, 14, 15) a cărei implementare se va realiza 
cu un MUX 8, unde d este desemnată variabilă reziduală. Valorile intrărilor I2 și I5 sunt: 

a) 𝐼2 = 0 ș𝑖 𝐼5 = 𝑑 

b) 𝐼2 = 𝑑̅ ș𝑖 𝐼5 = 𝑑 

c) 𝐼2 = 0 ș𝑖 𝐼5 = 𝑑̅  
d) 𝐼2 = 1 ș𝑖 𝐼5 = 𝑑̅  

 
59. Cărei diagrame îi corespunde următoarea tabelă de stare? 

SP 
SU, Z 

0 1 

S0 S0,0 S1,0 

S1 S2,0 S1,0 

S2 S0,0 S3,0 

S3 S2,1 S1,0 

 
a)  

S0 S1 S2 S3
0/0 0/0 0/0

1/0
1/0

1/10/0

1/0

 
 

b)  

S0 S1 S2 S3
0/0 0/0 0/1

1/0
0/0

1/01/0

1/0

 
 
 

c)  

S0 S1 S2 S3
0/0 0/0 0/1

1/0
1/0

1/00/0

1/0

 
 
 

d)  

S0 S1 S2 S3
0/0 0/0 0/1

1/0
1/0

1/00/0

1/0

 
 

60. Adresa IPv6 este reprezentată pe: 
a) 32 biți  
b) 128 biți  
c) 64 biți  
d) un octet 

 



61. Adresă MAC este: 

a. 192.143.5.12 

b. 1050:0000:0000:0000:0005:0600:300c:326b 

c. 2c-54-91-88-c9-e3 

d. 255.0.0.0 

 
62.  In exprimarea « un proces care doreste sa adreseze o cerere de I/O unui dispozitiv dedicat referit prin 
simbolul D realizează direct apeluri sistem de tip open asupra x-ului » , ce reprezinta x ?  

a) portul de I/O corespunzator lui D ;  
b) registrul de control corespunzator lui D ;  
c) fisierul de configurarea asociat lui D ;  
d) fişierul special corespunzător lui D.  

 
63. Care dintre urmatoarele variante NU reprezinta o modalitate de alocare a spatiului disc?  

a) alocarea bazata pe metoda numărării;  
b) alocarea contiguă ;  
c) Alocarea inlantuita;  
d) Alocarea indexată 

 
64. Care dintre următoarele afirmații este CORECTĂ despre arborii B? 

a) Arborii B cresc în jos 
b) Arborii B cresc pe orizontală 
c) Arborii B cresc în timp ce sunt aproape echilibrați (adică, diferența de înălțime este de cel mult 1) 
d) Copacii B cresc în sus 

 
65. Care dintre următoarele afirmații este CORECTĂ despre arborii B? 

a) Nu există nicio relație între numărul de pointeri către copii dintr-un nod al arborelui B și numărul de 
chei din nod. 

b) Numărul de pointeri către copii dintr-un nod arbore B este întotdeauna egal cu numărul de chei din 
acesta. 

c) Numărul de pointeri către copii dintr-un nod arbore B este întotdeauna egal cu numărul de chei din 
acesta plus unu. 

d) Numărul de pointeri către copii dintr-un nod arbore B este întotdeauna egal cu numărul de chei din el 
minus unu. 

 


